

感恩的心！感恩钟家钰律师把我从车祸困境中解救出来！

编者按：2025年2月，两封刊登在《世界日报》上《致谢钟家钰律师》的感谢信引起了我们的关注。于是我们向钟家钰律师和感谢信的作者了解了此事更详细的经过，并分享给广大读者。《大纽约生活网》曾多次刊登钟律师分享如何处理交通事故的文章，不少读者也因此认识他，并请他办案，最终成功。编辑本人可以随口说出身边的朋友请钟家钰律师索赔成功的几个案例。但是这个案件最令人难忘。信中详述了这位华人朋友遭遇车祸后，保险公司以种种理由拒绝提供合理赔偿，令当事人陷入无助的困境。从普通人维权之艰难，到最终在律师的帮助下峰回路转、获得公正赔偿，整个过程令人感慨。这位华人朋友怀着由衷的感激之情，将事件的来龙去脉娓娓道来，字里行间充满了对钟家钰律师专业真诚的帮助深表谢意。

尊敬的钟家钰律师：您好！我怀着无比感激的心情写这封信，感谢您在我在汽车保险公司的纠纷中给予的专业帮助和全方位的支持。2023年年底，在亚利桑那州图森附近，我们家遭遇了一场严重的车祸。车子报废被拖走，全家住院，医疗账单高达40多万美元，我们不知所措。一位朋友帮我们打电话给我们的汽车保险公司，保险公司回复我们：“你们买了只保对方的保险也就是半保，只有每人5000美元的医疗赔偿，没有其他的。”我当时伤情相对最轻，就忍痛开始处理车祸的后续事宜。首先，我们收到了救护车账单，因为救护车也是医疗服务的一部分，每人账单都是上千美元；我联系了汽车保险公司，希望他们能帮我们付钱。汽车保险公司的工作人员把我像踢皮球一样从一个部门踢到另一个部门，就是不肯受理。接着我们又收到了医院的账单，有40多万美金。当时我们全家还在进行康复治疗，我突然精神出现问题，我不明白为什么我们买了汽车保险却不管用，但是车险一直涨，我们多年来几乎没有出过车祸或罚单。我们汽车之前是全保的，代理人建议我们买半保，但是半保也有保险的！为什么会这样？我一直联系汽车保险公司，希望他们能帮我们一点忙，给我们赔偿金，让我们可以支付医院的部分费用。因为医院有些费用太高了，想着就吓人。但是保险公司不但不配合，还故意刁难我们。首先我自己付了部分检测费给医院，希望车险公司先查清楚再赔偿我或医院。保险公司不管我的需求，直接赔偿5000美元给医院，导致检测费有重复支付。这需要我花更多的时间和精力去核实厘清。这段时间，我深深感受到保险公司的无理取闹和冷漠自私。作为普通人，我们往往对自己的权益知之甚少，面对保险公司的不

公平待遇，不知从何下手，身边的热心朋友也爱莫能助。在我们最无助的时候，我们通过网上的朋友介绍，找到了钟家钰律师。钟家钰有多年和顶尖律师合作处理车祸和人身伤害索赔的经验，在美国首都华盛顿一带非常有名。非常奇妙的是，钟家钰是亚利桑那大学法学院毕业的法学博士，而那个法学院，距离我家不到135英里。钟家钰律师举重若轻地告诉我，他会先帮我拿到那一万五千美元的医疗费报销，免费。我心里想，这么麻烦的事情，怎么能够麻烦一位素昧平生的人免费做？我就说，“如果你能够帮我们拿到一万五千美元，即使你无意收费，我也会支付劳务费。”钟家钰律师笑着说，“我看到的是一万五千美元之后的一个更大的索赔机会，是一个足以让车险公司肉痛以至于流泪后悔的结果，他们不该这样冷漠地对待弱势群体。美国法律不允许这样不公平的情况。”我说，“如果你能够帮我们拿到一万五千美元，我愿意给你写感谢信，愿意把你推荐给我所有的朋友。我希望所有车祸受伤的人都知道你可以帮他们维权。”钟家钰说，“呵呵……既然如此，那你就准备写两封感谢信吧，一封在你拿到一万五千美元的时候，一封在你拿到更大一笔赔偿我收费的时候。”我说，“我不敢想象你说的大赔偿是多少，我找你的本意就只想拿到那个理所当然的一万五千美元。如果你能够拿到大赔偿，我愿意投入更多，更大范围地宣传你。我们华人就需要知道这种时候找谁帮忙。”他笑了，“哈哈，那么我这次大概会上报纸头条了，非常感谢您的承诺和支持。”钟家钰律师谈笑自若，让我相信真的找对了人，让我相信美国法律是保护我们的。否则，很难想象一位专业人士会承诺免费实现我最初的“大目标”，而只收取我家此前完全不知

道的索赔部分收费。钟家钰帮助我们在亚利桑那州筛选最佳的律师，最终找到了一家合作律所，我们签订一份合同，律师承诺不成功就不收费，两个律师事务所通过电话会议和电子邮件充分交流，共同为我的权利和正义而战。这个过程有三四个月时间，期间车险公司仍然在一万五千美元的事情上设置很多障碍。那个时候，我的精神状态很糟糕，需要看心理医生，一度想要放弃索赔。我经常跟钟家钰打电话催问进展，问他是不是见识保险公司有多无赖了，是不是该放弃索赔了。钟律师的专业知识和坚定的态度一步步引导我平静下来，坚定地争取我们的权利。有时，他严肃地说，“公平，不是靠等待和抱怨来获得，也不靠同情和施舍；我们天生应该得到公平，并愿意为此战斗。我们在法律的帮助下用头撞墙，这比用拳头更安全，更有效。”有时，他开玩笑说，“你知道我是跑马拉松的，我有足够的耐力和决心和这些无赖斗下去。你一定要坚持住，我上报纸头条就靠你了。以后你写感谢信的时候记得感谢我的法学院，他们当年给了我奖学金。你不能放弃啊，我已经花了这么多时间，你不能说话不算话啊。”现在想起来，他为了让我打起精神，想了很多办法。钟家钰有时看到什么重要的案例和顶尖律师的思路，就做好笔记然后马上跟我分享。他多次和我长谈，从我们这里挖掘各方面的事实，然后他整理分析我们家这种特殊情况下重伤给我们带来的痛苦和损失，不断改进版本。尽管我家人都受过良好的教育，钟家钰最终版本的索赔理由涉及的广度和深度，仍然大大超出了我们的想象。可以说，他对于我们家的损失，比我们自己了解损失多得多。如果没有钟家钰，很难想象美国律师会清楚地了解我家的情况。有一天，保险

公司给律师团队写信，说根据亚利桑那州法律，我们这种情况下，赔偿的上限是五万美元。律师把这封信给我看，我非常震惊，也很失望，甚至有些抱歉。因为钟家钰此前用心地准备那么多细节，如果被这个上限卡住，那就太残忍了。但是钟家钰并不气馁，反而安慰我说，“到这里我并没有完全放弃下一步索赔的希望，如果法律真的无法突破，我也就认了；但是我目前认为保险公司是在曲解法律愚弄人。”过了几个星期，他告诉我，他的合作律师事务所已经找到法律，证明赔偿上限不止五万美元。钟律师多次耐心的讲解和仔细的分析，让我明白了法律赋予我们的权利。更重要的是，他始终坚定地站在我身边，用他丰富的法律知识和经验，为我提供道义和士气的支持，为我争取应得的赔偿和公平的结果。我钦佩钟家钰律师的专业和敬业精神，也意识到面对不正时寻求专业法律帮助是多么重要。因为两个律师团队的努力，我家不仅得到了实打实的赔偿，也重拾了对公平正义的信心。再次感谢钟家钰及其合作律所在整个过程中付出的时间和精力，你们持之以恒的帮助和无畏的精神将永远铭刻在我心中。说句题外话，即使在我们得知律师确定拿到赔偿之后，却没有拿到支票之前，许多见多识广的朋友仍然将信将疑，“半保也能索赔大额赔偿？”由此可见，大家对于保险法律赋予的权利，确实很难把握清楚。经过几个月的努力，我们最终获得55万美元的总赔偿，并成功将65万多美元的医疗账单压缩到16万多美元。如果没有钟家钰律师的帮助，我们根本无法想象能够获得如此公正的结果。另外，也要感谢网上的热心朋友FX，让我们能够找到2300英里以外的钟家钰律师。感谢杰姆斯-罗杰斯法学院，慧眼识英雄，培养了一位能够大大帮助普通人的法学博士，帮我们实现公平和正义。



- JW, 一位无比感激的当事人
最后当事人想借此机会提醒所有华人朋友：
1. 不要轻信保险公司的承诺，他们可能会利用合同条款和信息不对称来减少赔偿。
 2. 及时寻求专业律师的帮助，律师能够帮助我们理清法律权益，争取最大化的赔偿。
 3. 不要轻易放弃索赔，法律是保护我们的武器，专业律师能够为我们争取公平和正义。

华府单周新挂牌上市屋数量增2成

对于联邦职位裁减可能导致更多房主决定卖房的担忧，似乎正逐渐显现。根据挂牌服务 Bright MLS 的最新统计，截至2月22日的一周内，华府地区市场上新挂牌的房屋数量比前一周增加了20%。

房屋仲介虽然之前回应称，将房屋销售与联邦裁员挂钩的说法不实，因为「事实根本不支持这些报导」。

然而，区域挂牌服务 Bright MLS 的最新数据，隐隐约约透露了裁员可能对当地房市的影响。

Bright MLS 首席经济学家史图特凡特 (Lisa Sturtevant) 表示，「我会建议谨慎行事，」她说，「一周的数据并不能告诉我们房地产市场即将发生戏剧性变化，但它表明市场可能会出现更多库存的变化。」

关于新挂牌房屋每周变化的一个注意事项是：虽然百分比看起来变化很大，但所依据的数字却很小。

例如，维吉尼亚州马纳萨斯公园市 (Manassas Park City) 新挂牌房屋数量增加了200%，但这仅基于六个新挂牌房屋来计算。附近的费尔法克斯市 (Fairfax City) 新挂牌房屋数量增加了50%，但也仅基于九个新挂牌房屋数量计算。

上周新挂牌房屋的增加，主要来自华府外围郊区，而靠近华府地区，如阿灵顿和亚历山大的挂牌数量保持稳定。

这可能是联邦政府劳动力另一项变化的预兆：新的重返办公室命令。史图特凡特说，这可能是一个迹象，表明更多需要通勤到华府的联邦员工，决定卖掉他们在郊区的房子，搬到更近办公室的地方，不过，她表示，现在下结论还为时过早。

在 Bright MLS 的最新每周报告中，还有一个值得关注的警示信号，即在已经挂牌的房屋物件中，7.5% 的房屋出现了降价。史图特凡特说，「这可能表明一些卖家对市场的未来走向感到不确定，他们希望在进一步调整价格之前尽快卖掉房子。」

对于华府市场的潜在买家来说，市场上有更多房屋，甚至价格涨幅略有回落，都是受欢迎的。而且市场上确实有房屋。在截至2月22日的一周内，房仲的房屋展示次数超过2万5000次，比前一周提高了21%。

史图特凡特说，「虽然有些人对联邦劳动力的变化，裁员和重返办公室做出了反应，但还有其他购房者一直在等待进入市场的机会，我们看到市场上仍然有很多活跃的买家。」

在截至2月22日的一周内，华府房屋市场有近1400套房屋签订了合同，比前周增加了1.1%。该地区人口最多的费尔法克斯郡上周有255笔正在待批交易 (pending sale)，比前周增加了8.5%。

华盛顿特区医生为应对夏令时提供的建议

周日开始夏令时。你应该做好哪些准备？

随着时间的变化，您将获得一个小时的白天时间，但会失去一个小时的睡眠时间。

“这可以是一些细微的改变，比如每天只花15分钟。尽量至少早睡15分钟，这样才能适应。”马里兰州 MedStar Franklin Square 医院的肺科和睡眠医学医师 Anita Naik 博士说。

她说沐浴阳光也很重要。

“重要的是，我们要继续给予身体自然的睡眠和起床信号，而这实际上就是通过日光照射，”她说。“在一天中早些时候接触自然阳光绝对有助于我们调节生物钟。”

奈克说，睡觉前还要避免发太多短信和看太多屏幕。

她说：“我们确实要在睡前避免接触手机和电脑发出的蓝光，因为这肯定会扰乱我们的睡眠。”

她说，谈到时间变化时，注意我们的身体很重要：“我们的身体有自己的昼夜节律。”

弗吉尼亚州麦克莱恩市 MedStar Health Primary Care 的医疗主任兼初级保健医生阿什维尼·萨达纳 (Ashwini Sardana) 博士说，人们需要一段时间来适应时间的变化。

“我们很多人都有幽居病。我们很多人都真心希望冬天快点结束，春天快点到来，”



萨达纳说。“我们期待着这些更长的日子。但话虽如此，身体需要时间来适应。”

萨达纳说，考虑一下你的孩子也很重要，要记住他们也需要时间来适应时差。

“那一小时确实对小孩子有影响，”他说。“他们周日和周一醒来时，一脸茫然，同样不知道发生了什么，因为一小时的睡眠不足对他们的影响比任何人都大。”

那么你能做些什么来帮助你的孩子适应这种变化呢？

“睡前洗澡很有帮助，睡前读一些他们喜欢的书可以帮助他们感到安全，并通过过渡让他们早点入睡，”他说。“调整他们的日常生活，在时钟转换的两三天前，每晚将他们的就寝时间提前10到15分钟，因为这有助于他们的身体在周日之前适应。”